

ERRATA

No artigo “Influencia da adubação com nitrogênio e fósforo na produção de Jambu, *Acmella oleracea* (L) R.K. Jansen”, publicado no volume 16 nº1, Revista Brasileira de Plantas Mediciniais, na página 71, onde se lê: RODRIGUES, R.S. 1, (...)

**Leia-se:
RODRIGUES, D.S.1; (...)**